
École élémentaire REUSS 2 

COMPTE-RENDU du CONSEIL D’ECOLE du 10 juin 2021 

 

Présents : 

M. Durand : Directeur de l’école 

Mmes Amejrar et Tiroglu : Parents d’élèves 

 

Début du conseil d’école à 14h30 

 

Le Conseil d’école s’est tenu en visioconférence. Les enseignants avaient participé au préalable à un 

conseil des maitres avec un point l’ordre du jour. 

Une erreur de communication sur l’heure et sur les modalités de réunion n’a pas permis aux élus de la ville 

d’être présents. 

 

 

1. Sécurité 

- Un exercice incendie inopiné a eu lieu le 28 mai. Toutes les personnes ont évacué en 2min 01s, ce qui 

reste un excellent temps. 

- Un exercice PPMS séisme se déroulera encore d’ici la fin d’année. 

 

 

2. Travaux de mise aux normes incendie 

L’ensemble du groupe scolaire est en travaux de mise aux normes incendie. Les installations électriques 

sont également modifiées, une connexion Internet sera disponible dans les salles de classes avec un 

Vidéo Projecteur Interactif. 

- A partir du 7 juillet, le bâtiment principal Reuss 2 sera en travaux. L’ensemble des classes de l’école 

basculera dans les annexes, annexe Reuss 2 pour le cycle 2 (du CP au CE2) et annexe Reuss 1 pour le 

cycle 3 (CM1 et CM2) et le bureau du directeur. 

- Durant tout le mois de septembre, l’entrée des élèves se fera par une porte du préau de Reuss 1 (fin 

des travaux dans le préau de Reuss 2). Ensuite entrée par le préau de Reuss 2. 

- Utilisation de la cour de récréation de Reuss 2 pour toutes les classes, toute l’année scolaire. 

- Retour dans les locaux du bâtiment principal rénové pour la rentrée de septembre 2022. 

 

 

3. Effectifs pour la rentrée 2021 

Les effectifs prévisionnels pour la rentrée prochaine sont les suivants : 

CP : 43  CE1 : 43 CE2 : 43 CM1 : 40 CM2 : 38 TOTAL : 198 élèves 

L’école accueillera 13 ’enfants de l’E.R.P.D. 

L’école ne comptant que 5 classes pour les 3 niveaux de CE2 CM1 et CM2, des cours doubles sont 

possibles. La composition des classes ne sera communiquée que le jour de la rentrée. Des fluctuations 

d’effectifs (radiations, inscriptions) peuvent se produire durant les congés, ce qui peut amener l’équipe à 

modifier les classes encore la veille de la rentrée. 

 

 

4. Listes de matériel pour la rentrée 2021 

Toutes les listes de matériel sont établies en référence à la circulaire ministérielle. Elles ne sont pas 

nominatives par enseignant, mais communes par niveau de classe. Elles seront distribuées aux familles en 

en même temps que les bulletins le mardi 29/06, affichées à l’entrée de l’école pendant les vacances, et 

mise en ligne sur le site de l’école. 



Les enseignants utilisent les crédits municipaux pour acheter du matériel scolaire et pédagogique pour 

leur classe. La dotation globale pour l’école est de 9310€ en fonctionnement et de 972€ en 

investissement. 

 

 

5. Bilan des actions 

- Saumon du Rhin : Les classes de CE2 et les élèves d’ULIS ont participé à une action en vue de 

préserver et de réintroduire le saumon dans le Rhin. Elevage d’alevins en aquarium au sein de la classe et 

lâcher des tacons en rivière, dans le Rhin tortu. 
 

- Maison des potes : Intervention et animation d’un atelier pour toutes les classes sur des 

problématiques varies : cyber harcèlement, respect des autres, laïcité, entraide… 
 

- SOS aide aux habitants : Intervention pour les classes de CM1 et CM2 sur le rapport à la loi. 
 

- Ipad : La Cité Educative a doté l’école de 31 Ipad connectés en 4G. Ils sont utilisables en classes ou 

selon les besoins des familles en cas de confinement. 

 

- Labellisation E3D : L’école a reçu officiellement le label E3D, les projets relatifs étant suspendus 

depuis plus d’un an du fait de la crise sanitaire et des travaux.  

 

- Photos de classes « Covid » : Photos de classes prises en groupe avec port du masque, incrustation 

autour de photos individuelles prises sans masque, avec respect du protocole. 

 

 

6. Projets et actions pour la fin d’année 

- Chapelle Rhénane : Représentation d’une adaptation de « King Arthur » de Purcell pour les écoles Reuss, 

dans la cour de récréation avec respect du protocole. 
 

- Cueillette de fraises : Les classes de CP se rendront à Nordhouse pour cueillir des fraises. Elles seront 

dégustées le lendemain à l’école, avec respect des gestes barrières et du protocole. 
 

- «  La voie des cigognes » : Spectacle commun à des classes du réseau Stockfeld et à l’ERPD, musique, 

percussions, théâtre, danse 
 

- Sentier Nature : Les classes de CP puis les classes de CE1 se rendront une journée à Muttersholtz pour 

découvrir le sentier sensoriel « pieds  nus ». 
 

- Livrets scolaire : Ils seront remis aux familles par les enfants, avec la liste de matériel pour la rentrée 

prochaine, le mardi 29 juin. 
 

- Déménagement : Les enseignants des classes procéderont à de la mise en cartons des affaires des 

salles de classes. Un accueil sera organisé en fonction du nombre d’enfants présents. 
 

- Stages de réussite : Sur proposition des enseignants, les élèves volontaires pourront venir à l'école les 

matins du 7 au 9 juillet et du 24 au 27 août pour bénéficier de cours de remise à niveau ou 

d’approfondissement en petits groupes. Une assiduité est demandée pour ces cours. 
 
 


